DS RS B |

DS IS S |
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IT LgdglBMmo. 2021-2022 (oo
(3336000 g58m300l 60dwdo)

uestion 1
Q@gBob does 90™M©gds 3oH03MO LoEOIL, MHMIJoE HOELMOIMOZI® BHMEOS
----- 393000 J9JGO™BOL MHoMm©IbMdOL.
Select one:
a. 359@5Mmob 35603339030
b. §®9do
C. §690b 153630
d. HMOL gHMYIBo gsdEsGOl 255033390780
Question 2

3900560305 0019 93900 909G OMISTMAM39090 o MOEbMIMO350
mGOOL 03 39domdIl, MTJLsE SLMMEgdgh gotg dosengdo d936rmen

3Mb@mMOdo gm0 MEm3560 G000 FMBbEHOL QoYM GOOL EOMU.
Select one:
True

False

uestion 3
,?@3601) dod {69000 30030M3OM3MM30E0s JegdEHM™BsdmdM53989w0
35¢0bd QS 93993MM3MM3099w05 FHJEoL LEWOo Foboswmdols™. gu
RMOHIN06HGds SMOL ----- :
Select one:
a. m3oL 3obmbo LG (BsgzgEowo) FMHgEolamzgol
b. ®mBob 3sbmbo MHgool gHmaz5mH™3560 »BBoLEmZzolL
C. 533960l 356mbo

d. 399@mbol 3sbmbo

Question 4

398050005 0¥) I3oM0: "9egdBHHmo FMHgol ymgge 3396080 899535¢00
@96900L X530 GOl 53539 3396306 odmBz5¢0 ©IbgdOL XsaL".

Select one:
True

False
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Question 5

35360@MM0 390b FysOmML Fomdmoaqbl (8mbodbgm 3 3sLvmbo):
Select one or more:

a. 136330 d9bEo

b. g3wso gwaddOIwo ggwo

C. 303630 Begb@o

d. 99dHOMbGHG03NO0 390
€. ©9bosbo gsdEsmo

Question 6
353b0@M0 390l J0dsmrNMEgdols oblsbLzmol doBbom 39do g3,
(8603690 2 3sLybo):

Select one or more:

a. bsbobyxo dmbEo

b. ©9g60s60 RsGB®

C. 3536030 ols®o

d. «d®ogo ImbEo

€. s9MbEMwo bsfows3o

Question 7

593960l 3956Mboll Mbobdog, 983960l dogol 0dsMMEgds gobolisDwzmads:
Select one:

a. dHOL Foboom

b. 3s63bgbs byeols Faloo

C. wgbgol Hogboom
d. 8563965 bgeob Foboom

Question 8
Q3LOMEgo gobdo®Egds:
LEOo 35360GMOO IMIGbEHO HomBdmoygbl sEHmddo Jgdsgso y3zges

99gBH®mbols ----- .

Select one:

a. dbmmE MmOd0EIOH0 dmdgb@gdol ygmdgdmome xsdb

b. m®do@sw®o s dseol dmdgbEHgdol ggmdg@®ome x5l

C. dbmemo B30bM©mo Fsabo@Mo dmdxbEHJdL 39mBgEHmore Kxsdl

d. mO0EP@nOo ©s B306MOO Ba60¢MmO dMIgBEIOOL FgMdgEHHOME KoL
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Question 9

39360 30630 0bmdiEool gd dosgrols Fo®mdmdmdl 30mb@wMol asdFmero -

----- 33L0gdob 99@Jy@ Jwgdd©mdspbodmo 0bejsool dmgergbs
9h™@9ds, Ho0mImdow bl 30 0bmdgom®o wgbo.

Select one:

a. 953b0@®mo dserols

b. ggddOawo dserols

C. 35360¢wm0 0600l bs35000L
d. 9@gddOOo 6s35@0l

Question 10
H0dgeos gormgms (91 ) LsgdmsdmGolim Lol#gdsdo 0bwwJzorG@dOls

9OOIIo:
Select one:
a. mdo

b. gmer@o

C. Bgbews

d. 39660

Question 11
QLM obTsMI3HGds:

33o0 ©9bo 9hHmgds ©9bl, MHMIgol ----- :

Select one:

a. LOOY S F0TMIMMEYdS 56 0EIWYOS

b. dbmem© 303osGMEgds 03390

C. LOEOEY S J0T>MMIEYdS 3JMHOMPTICNHP OGFZWJOS

d. Bbmerm Loowy 03RS

Question 12

239MGHIHOL 5dLBMEMEMMO F5B396909o 230639693l :
Select one:

a. ©5909bx9gM Bs3egd0s LobsmOL 9360390 gd0L LoBJsMg dm39dme AsMgdmdo bLobsmerols
24930390900l LobdsMgbg 35329380

b. LoBsmol 253M399d0L LoBJsO9l 35301w9dd0

C. ©53009bxg® 99305 LObsPEIOL 3530 (3ggdol Lobds6g ImEgd o®mgdmdo Lobsoeols
24930390900l bobdsMgbg 35349380

d. LoBsmol 3930 3gegdol JodsHMEgdL dmE)dME 3sM9dmdo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=SI
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Question 13
g0 GmOHINEom g5dmobobgds Lobsmrol LoBJsMg as®gdmdo (€ 5GoL
Lo6smEol LoBJsMg 35399m3d0):

Select one:
a. w’
_L
b. ¢
Cy/ EJL

d. Ve
Question 14

3900560305 0019 935001 Lobsmegly 255Bb0s METogo dmBYds. FogM(3gegdoLsls
AsL SBLOSMGPIL BHIW VNGO MZ30LYdYdO (06EHINIBIMI6E0s, OFMI30s),
bmwm 6030009MHGOLMB YOM0mOHMJ89gd0LL - 3356E GO (Fmsbmdds,
250mUb0g90ds).

Select one:
True

False

Question 15
MO0 GoMs 5MOL 3m396096@o, YY) GGl FoBosms Lbgomdy:

Select one:

a. ©53dM300900s MHMDY

b. 56 560l ©IM30IBMO EOHMDY

C. 56 5oL IM30YOE0 LoRdoMgbg

d. ©s9m30@9dos LoBdsMgby

Question 16

MO0 GOIWES 5MoL 3m39M9bE o, m¢) (8mbodbgm 2 3sbvbo):
Select one or more:

a. G930l Foboms b3oMmds AMI0WYdIME0s OHMDBY

b. ®5gd0 o6 5Mob dmbmdO®®IoE o

C. 3ogdol LobdoMmg 56 5Ol GHeero

d. Gowogdo dmbmg®mmdsdyeos s LobdoMygdo EHmeo

€. BHoEgdol Bsboms bgsmds 56 5MOL IM30YdIo MHMDbY


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{/sqrt{/epsilon/mu}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{/epsilon/mu}{c}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=c/sqrt{/epsilon/mu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{c}{/sqrt{/epsilon/mu}}
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Question 17
LobsMOl Fsbndds S0l Tgg0:

Select one:

a. 603m09Mm5d0l bsfioers39d0L AM93039E309I0O YYOMO0IOH™II)gd0L

b. Lobsmeobs s 6ogmogMgdol Bsfoszgdol gMeg30EE0MEOo MmO IMmJdgwHdol

C. 603009M900L bsfors39d0L gegd@®m™Toabodmmo MMmMogHmM]dggdol

d. 99dBHOMB5360GHMM0 FHomobs s 503m0gMgdOL bofowrs3gdols »MmogMmddgwgdol
Question 18

B0GMIIJHOMBId0L bafigobo 3069@0360 9bgeos Bom 8g@os, o3 ===+ ©>
56 560l ©sIM3000J0I0 (3990 BObSMEOL 063 blO3MdIBY.

Select one:

a. 6539305 Lobsmerols gbgMA0s

b. 89&00 Lobomeol Eowmol bog®dy
C. 65309005 Lobsmeols Lobdotyg

d. 39¢)05 LobsmEol LobJoty

Question 19
QLMW gm 29630 FHGds: 3OOl MMdOEGJd0 Hotmdmoa9gbgb 0d HoMEowms

39MI9BHM0ME 5EA0WYOL, BoOE JE9JBOMbOL 50dMBIBOL sEPdsmMds ----- .
Select one:

a. GHmwos byeols

b. mooglos

C. v19E0HYlo>

d. #Bol wslemmadsls (30)

Question 20
3sLols A1 ©95399EH0L Bs8vgseadom B0l L4 E 969600l g59mlsmgemge
RMOHINsL 593L Loby:

Select one:

a. AE = m?Ae
0 DB = S5

o AF =EAm
d. AE = Ame®
Question 21

5GMIdoMM30 F9p9ds:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/infty
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}E%3Dm^2{/triangle}c
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}E%3D/frac{{/triangle}m}{c^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}E%3Dc^3{/triangle}m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/triangle}E%3D{/triangle}mc^2
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Select one:

a. 36mEMbYdoLs s JErgdEMHMBIOOLOYD
b. 36mEM™bgd0Ls @ 6goBHM®MbYdOLYD
C. 36OmEGHMbgdoby s T dgbmbgdolsgsb
d. 36mEmbgdols ©s H 89%mbydobsgysh

Question 22
9399 Bsdmmzmoo 65fogs3gdoob Mmagel 56 assBbos dmb@o:

Select one:
a. 3Om@mbL
b. 690&®MbL

C. 99d@GH®mbL
d. ombl

Question 23
@oLOHYg0 06030 MOMBOL 9HMGMol (3966M0L) 2563sMEHJds.1 39660
560l 0bgmo 3mbEGHMMOL 0bdzomdmds, MHMIgwdog ----- :

Select one:

a. {obsemdol 1 mdom (33¢00egdoLLl 500d3zMgds 1 3me@Eo 9.d.d.

b. ©gbol dscwol 33e0gdolsl 10 s -om 1 §d -8, 5©00d3zMgds 1 gme@o 9.0.d.

C. ©960L ool 330Egdolsl 1 5 ~om 1 {8 -0, s00dgMgds 10 gme@o 9.0.d.

d. ©gbols dogrol 33e0egdolsl 1 5 -om 1 §3 -80, 500d36Mgds 1 3mew@o 9.9.d.

Question 24

6390 BOOINWO0 godmomzwgds 060J30MM0 [obsmmds (W -sGob
33o©0 6ol LobdoMy):

Select one:

~

£~

O
=
=
|
ElmE mE &

Question 25

8060 45933063509 LizgHml Lobsmwol bbogo 95gds 30° -0s60 3mmbom. G
390boom 25dm35 bbogo Ligmm©sb gotmsdgbols 8909y -

Select one:

a. 30°


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/pi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/mu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L%3D/omega^2 L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L%3D/frac{/omega}{L}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L%3D/omega L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L%3D/frac{L}{/omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=30^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=30^/circ
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b. 120°

c. 90°

d. 60°

Question 26

3995505890 gobLyBM3M0gd0 GOMPTSBIPL:

80b03MHo LOWOW) Answer 1| Choose... -
3309032900 LOEOEOL JMCYMWO Answer 2| Choose... j
bg@bb\’}ﬂm Answer 3| Choose... j
80B03MMHO dmgwnbs Answer 4| Choose... M

Question 27

03m39m ©9boL does, mvy Mgdo RsOmwos 11 mdo Fobswmds, bmeom
35035 220 3m@0s.(390d0 Bsfgmgm Fbmewmo Goisbgo 395690l LobmLbEom.
953:1.23)

Answer:|

Question 28

03m39m LoIIegMg IMIo30 IHOL Hgdo, mvy dsldo ool 6s339MH0
@960, M0l §oboswmds 3o 113mdos. (3980 Bsfigmgm dbmermo Mogbzo
395L90L LOBMLEHOm, oy 1.23)

Answer:l

Question 29

3.8 m3o m3MM0 §obsmmdol godEe®mdo, Gmdgwdos LobrlmoMmo (33es©O
©9b0 2ool, ©gbol s33coEMEOHO 360dzbgEmds 2 5339M0s. goblsBOgMgm
50 295935030 9.7 HmmBo 253myma3omwo Moo gbgmyos. ( 3gwdo RsfgMgo
dbmemo Hogbgo 355090l LobMLGHom. oy 1.2 ).

Answer:|

Question 30

306390 356MH9IML sOLMWEHMMHO Q5MOEIboL F5B396909w0s 122, dgmb
25690mb0 - 4. obLaBE3OIN LoBsMEOL LORJIIBOL BSOS 1, 0¥y
Lo6sMEOL LoBJsMg 30639 49M9dmTo sMob V1, Igm@gdo - V2 (ggwdo
BP9 dbmermo Gogbgo, dsy. 1,23).

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=120^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=90^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=60^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{v_2}{v_1}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=v_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=v_2

Question 31

063908909630 LBy 930560L 396EM0b 39-3 d5gjlodwydobmzol
AOmS bgeroms Lbgsmdss 6000 A° (sbaLEgdo). 3obLsBO3OIM Eowmol
Log™Adg s6aLEMHd30 (39do Bsfigmgom dbmerm Mogbgo, dsy. 1,23).

Answer:l

Question 32

5L MEOHOL BMEMIBIIEHOL Fomgwo LsBZsM0 (Howrmol Loa®dg)
563L¢M999830 (A”), oy 3gEsmol Bgs3000©6 35dmligarols drdsmds 1.9
93-05* 3630l dxdogs h = 6,6:10 %.G3, 1 93=1,6-102 %, 1A°
=1-109, c=3-102 9/§3 (3980 BsHgMgom Ibmermo Gogbzo 899ga0 Labom,
dsy. 1.23).

Answer:l

Question 33

09550l 5GH™MAoL  gsdmliboggdols bsBmzsb b3gd@®Mol dogrdgMol

LgM0sdo Msdgbo R -ob Gmeros  d9-5-9 bsbol dglisdsdobo Goswrmols
Lobdomg (¥) (R 6oL Hodgmaol dvwdogs)  (39wdo Bsfgmgm Fbmeme
©o3b3o 89090 Lsbom, doy. 1.2345).

Answer:l


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A^/circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/nu

